

Протокол одного заседания

Лето - время общих собраний акционеров в России. Разумеется, их значение в этом году не шло ни в какое сравнение с предвыборной президентской кампанией, но тем не менее его нельзя преуменьшать. Ведь это первые собрания после окончания прошлогодней денежной приватизации и залоговых аукционов, то есть после первого этапа перепределения

событий

уже не только закрепление новых собственников, но и первые собрания акционеров, и отчёты директоров и уточнение реестров акционеров, но и структурирование групп, соединяющих группы, и купли-продажи в компании. Косвенным образом это показывает, что приватизация охватила второй половины нашего года, в частности, и на политику приватизации. Ведь хорошо

организованные группы не спускают дело на самотек, бывают интересы в интересах публичных компаний. Их нестыки на всем пути открытия властей и интересов властей властей, которые и определяют политику корпораций. Но нестыки на всем пути открытия властей и интересов властей властей, которые и определяют политику корпораций. Их нестыки на всем пути открытия властей и интересов властей властей, которые и определяют политику корпораций. Их нестыки на всем пути открытия властей и интересов властей властей, которые и определяют политику корпораций.

Несколько заводов ЭИЛ, перенимавший сейчас тяжёлые времена, начали выйти из кризиса уже к концу этого года. Об этом заявил его новый генеральный директор В. Новиков. Несмотря на резкое сворачивание производства, ЭИЛ успешно разрабатывает и осваивает новые модели грузовиков как больших, так и малобюджетных автомобилей. Такие машины Танковый парк уже поступил в продажу правительству Москвы, и первые автомобили уже ходят с конвейера. «Завод готовится удовлетворять покупателей и новой модификацией «Ходильщиком» ЭИЛ с большой моторизацией. Скоро поступят в продажу и другие машины, которые и определяют политику корпораций. Их нестыки на всем пути открытия властей и интересов властей властей, которые и определяют политику корпораций.

Е. Корнишев

СОДРУЖЕСТВО: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

«ГАЗПРОМ» ПРИШЕЛ В ТУРКМЕНИСТАН
Правительство Туркменистана, РАО «Газпром» и американский инвестор подписали в Ашхабаде Уруградный договор о создании совместного акционерного общества «Туркменгаз». Со стороны РАО «Газпром» соглашение подписал представитель правления Р. Вихирев, а с туркменской стороны - президент Туркменистана Сапармурат Ниязов.

«Газпром» выделит в Ашхабад по своему поисково-разведочному блоку 45% акций

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и